
5651

86 1194 30 30 1194 699

484

24
0

11
85

512512

1194

100

301194

114 3884484

100

90
0

300

100100 100 100512

75
3

10
0

512 512512100100512100
22

10
0

vorh. Gelände

vorh. Gelände (Südseite)

143 143 50 50

100512512

5751

3030699 3030 1194 11941194 1194

1143884300 487484

24
0

90
0

75
3

143

60
7

10
0

14350

22

50

100512 100100 512100 512512512 512100 512 100512 100
22

100 100 512 90

60

100

86

67
0

86
3

10
0

3190

86 30 1404 30 1404 30

90
0

24
0

75
3

14
70

60

12010 2990 10120

120 3010 120 140140

120 3010 120

10
0

10
0

90
0

2710
96

10
7

75
3

11
85

10
0

10
0

28
5

10
0

69

5741

147 30 1194 30 1194 30 1194 30 1194 25 674

12
0

31
20

100512100512100512100512100512100512100512100512100512100
22 22

12
0

100

15
00

10
12

0

30
14

7

10
0

15
00

10
12

030
14

59

10
0

13
00

10
0

13
00

10
0

11
0

12
0

11
0

30
14

7
30

14
59

22

17651765

10
0

30 12
0

Holzbohlen 143 x 27 mm aus Lärche

Querträger HEA 100

Stahlträger IPE 240

Ortbetonfundament C35/45

Sauberkeitsschicht C12/15

Natursteinschotter 0/32 mm

Geländer

Holzbohlen 143 x 27 mm aus Lärche

Querträger HEA 100

Stahlträger IPE 240

Ortbetonfundament C35/45

Sauberkeitsschicht C12/15

Natursteinschotter 0/32 mm

Geländer

Stahlträger HEA 120

Ortbetonfundament C35/45

Sauberkeitsschicht C12/15

Natursteinschotter 0/32 mm

Stahlträger HEA 120

Holzbohlen 143 x 27 mm aus Lärche

Querträger HEA 100

Stahlträger IPE 240

Ortbetonfundament C35/45

Sauberkeitsschicht C12/15

Natursteinschotter 0/32 mm

Geländer

Ortbetonfundament C35/45

Sauberkeitsschicht C12/15

Natursteinschotter 0/32 mm

Stahlträger HEA 120

Holzbohlen 143 x 27 mm aus Lärche

Querträger HEA 100

Stahlträger IPE 240

Geländer

Stahlträger HEA 120

Flachstahl

Detail 3

Detail 2

Detail 2Detail 1

Detail 3

mittiger Handlauf vor Kopf

86 60

27
10

96
10

7
72

8
10

15
70

27
10

96
10

7
10

72
8

15
70

63 10 47 110 100

120 10 125 50 25

100

143 10 143 10 143 10 14310143 10 143 10 143

114

10 108 10 108 10 108 10 110
10

108 10 108 10 108 10

10
11

0
10

68
5

10
24

0
75

16
0

20
20

44
0

38
10

0
11

3
10

24
0

10

11
0

46
0

38

10

65

10

24
0

50

10

38
10

0

100 100
10

30 60 30

24
0

27
10

96
10

7
15

40
0

10
0

30
0

5765790

12010255025

90 50 200 100

11
0

65
24

0

27
10

96
10

7
15

40
0

10
0

30
0

10
12

100 362 50 100 100 100 50

143 10 143 10 143 10 143 10 143 10 143 10 143 10 143

Kopfplatte 114 x 120 x 10 mm,
befestigt an IPE 240 mit 2 Schrauben M16,
Unterlegscheiben EPDM M16 und selbstsichernden Muttern M16

Stahlträger HEA 120

Fußplatte 300 x 300 x 14 mm, befestigt auf Ortbetonfundament
mit 4 Ankerbolzen FAZ II 12/20 A4, Länge 110 mm

Ortbetonfundament C35/45 XC4, XD1, XF2, XA1, XM1,
WA Betondeckung 55 mm

Elastomerlager Fa. SPEPA o. glw. Serie 4500
300 x 3250 x 15 mm

Ortbetonfundament C35/45 XC4, XD1, XF2, XA1, XM1,
WA Betondeckung 55 mm

Obergurt aus Flachstahl 10 x 60 mm, L = 1194 mm

Fußschwert aus Flachstahl 60 x 20 mm, H = 250 mm
verschweißt auf Bodenplatte BL 10 x 120 x 200 mm,
befestigt auf Längsträger mit 4 x Flachkopfschrauben M12,
Unterlegscheiben EPDM M12 und selbstsichernden Muttern M12

Holzbohlen 143 x 27 mm aus Lärche,
befestigt auf Flachstahl mit je 2 x 2 Senkkopfschrauben 4 x 40 mm V2A

Flachstahl 100 x 10 mm

Querträger HEA 100 mit Kopfplatte 96 x 100 x 100 mm,
befestigt an Stahlträger IPE 240 mit 2 Schrauben M16,
Unterlegscheiben EPDM M16 und selbstsichernden Muttern M16

Stahlträger IPE 240

Sauberkeitsschicht C12/15

Natursteinschotter 0/32 mm

Holzbohlen 143 x 27 mm aus Lärche,
befestigt auf Flachstahl mit je 2 x 2 Senkkopfschrauben 4 x 40 mm V2A

Flachstahl 100 x 10 mm

Querträger HEA 100 mit Kopfplatte 96 x 100 x 100 mm,
befestigt an Stahlträger IPE 240 mit 2 Schrauben M16,
Unterlegscheiben EPDM M16 und selbstsichernden Muttern M16

Stahlträger IPE 240

Holzbohlen 143 x 27 mm aus Lärche,
befestigt auf Flachstahl mit je 2 x 2 Senkkopfschrauben 4 x 40 mm V2A

Flachstahl 100 x 10 mm

Querträger HEA 100 mit Kopfplatte 96 x 100 x 100 mm,
befestigt an Stahlträger IPE 240 mit 2 Schrauben M16,
Unterlegscheiben EPDM M16 und selbstsichernden Muttern M16

Stahlträger IPE 240

Geländerausfachung aus Flachstahl 60 x 20 mm, H = 685 mm
befestigt an Fußschwert mit insg. 3 x Flachkopfschrauben M10 x 40 - A4 mit
ISR (Torx) ISO 14583 inkl. Distanzscheiben aus EPDM D = 5 mm

10110
10

30

5
20
5

100

15
80

0

Distanzstück aus Rundrohr DU = 40 mm, Breite ca. 20 mm
inkl. Distanzscheiben aus EPDM D = 5 mm

Index Datum

Änderungen:

Bauherr:

Bauvorhaben:

Plan:

L 02 - Landschaftsarchitektur
Planung Außenanlagen:

Datum:

Von-Vincke-Straße 12
48143 Münster

Maßstab: Plannummer:

Tel.: (0251) 20 888 327
Fax: (0251) 20 888 328
e-mail: info@L-02.de   www.L-02.de

Sven Witte, Dipl. Ing.

Bauherr:

Bauvorhaben:

01.07.20202019_1_5.141 : 20, 1 : 10

48653 Coesfeld

Stadt Coesfeld
Rathaus, Markt 8

Ausführung - Details Plattform Bühlbach

Dorferneuerung Lette: Gemeindeplatz und Parkplatz 

Seitenansicht Nord (M 1 : 20) Seitenansicht Süd (M 1 : 20)

Draufsicht (M 1 : 20)

Querschnitt Böschungfuß (M 1 : 20)

Detail 1: Seitenansicht Gründung Platform Böschungskopf (M 1 : 10) Frontansicht Gründung Platform Böschungskopf (M 1 : 10)

Detail 2: Seitenansicht Gründung Platform Böschungsfuß (M 1 : 10) Frontansicht Gründung Platform Böschungsfuß (M 1 : 10)

Detail 3: Seitenansicht Geländer (M 1 : 10) Frontansicht Geländer (M 1 : 10)

Alle Stahlteile feuerverzinkt und beschichtet DB703.

Klein- und Befestigungsmaterial gemäß Werkplanung

des AN.

Ausführung vorbehaltlich und in Abstimmung mit dem

Baugrundgutachten.

A 01.07.20 Geländerausfachung mit Flachstahlelementen

heribert.bernemann
Textfeld
Beschluss 2


	Pläne und Ansichten
	5.14




